



Благодя Весть

№ 09-10 (126) Сентябрь-Октябрь, 2014

Папская энциклика «Мир на Земле» была издана в 1963 году. «В то время ситуация была очень похожа на ту, которую мы переживаем сейчас. Фактически, усилием Ватикана, благодаря призыву Папы Иоанна XXIII, который был направлен к двум ядерным мегадержавам (США и СССР), удалось избежать широкомасштабной войны в мире. Фактически, этот документ, изданный после урегулирования конфликта, вносит определенные указания, советы, рекомендации по улучшению ситуации, которая сейчас существует на востоке Украины и в Крыму, и как вернуть страну в мирное сосуществование». Далее по тексту избранные цитаты из послания.

ВВЕДЕНИЕ

Пусть свет Святого Духа просвещает Нас при Нашем писании сего письма и пусть просвещает вас при чтении. Божия благодать, коснется ваших душ, пусть побуждает вас к соревнованию за достижение желаемых общих целей, хотя различные предубеждения и небольшие трудности препятствуют к такого рода достижениям.

О ПРАВДЕ

Познание истины важнее провозглашенной правды.

Причиной и корнем всех бед, что слово яд отравляет отдельных людей и целые народы и расы и не дает покоя человеческим сердцам - это незнание правды, а порой не только незнание

РАДИ МИРА НА ЗЕМЛЕ

рез злобу нашего сердца не идем по уму, то отворачиваем наши души от самого высшего добра и от благоприятного правила нашей жизни.

Настоящую правду мы можем познать нашим умом, но когда речь идет о религиозных делах и добрых поступках, то не всякий легко постигает то познание, а если и постигнет, то часто с примесью некоторых искажений. К тому же понятия, превышающие силы природы и возможности разума, не можем познать иным способом, как только при помощи Божьего просвещения. Итак, Слово Божие (Сын Божий), что «обитает в неприступном свете» (1 Тим. 6. 16), бесконеч-

вам Апостола народов, «всегда учатся, а никогда не доходят до познания истины» (2 Тим. 3. 7); и говорящие, что человеческий разум неспособен определенно и безопасно познать правду; и те, кто отвергает открытые Богом истины, установленные для нашего вечного спасения, все они без сомнения с далеки от учения Христа и от высказанной мысли Апостола народов, который говорит: **«Доколе все придем в единство веры и познания Сына Божия, в мужа совершенного, в меру полного возраста Христова; дабы мы не были более младенцами, колеблющимися и увлекающимися всяким ветром учения, по лукавству человеков, по хитрому искусству оболыщения, но истинною любовью все возрастали в Того, Который есть глава Христос, из Которого все тело, составляемое и совокупляемое посредством всяких взаимно скрепляющих связей, при действии в свою меру каждого члена, получает приращение для созидания самого себя в любви»** (Еф. 4. 13-16).

ОБЯЗАННОСТИ ПЕЧАТНОГО СЛОВА ОТНОСИТЕЛЬНО ПРАВДЫ

А те, кто умышленно или малодушно угнетает познанную правду, кто в слове, кто в письме, а некоторые всей своей деятельностью являются оружием лжи, чтобы привлечь к себе простодушных людей, и чтобы превратить на свой лад неопытные и мягкие, как воск, умы молодежи, те бесспорно злоупотребляют человеческим незнанием и доверчивостью, выполняя достойное наказания дело.

Поэтому должны здесь напомнить всем тем, кто через издание книг, журналов и газет, которых сейчас такое большое количество, имеют большое влияние на обучение и на воспитание граждан, в частности молодежи, на выработку их мнения и направление деятельности, чтобы они подробно, осторожно и ясно распространяли правду. Они имеют очень серьезную обязанность не распространять лжи, ни ошибок, ни безнравственности, но распространять только правду и только то, что побуждает к возвышению добродетелей и честных дел, а не к порокам.



правды, но обесценивание правды и малодушное отвращение от нее. Отсюда идут всякого рода заблуждения, словно зараза проникают в человеческие души и будто всасываются в человеческое сообщество и преворачивают все наизнанку с очень большой опасностью для отдельных людей и для всего человечества.

Но Бог дал нам разум, имеющий возможность познать настоящую правду. Когда идем по указаниям разума, то идем за самим Богом, Творцом человеческого ума, Проводником и Законодателем нашей жизни. Когда же, через нашу глупость, или нерадивость, или че-

ной любовью сжалился над судьбой людей «родился человеком и поселился между нами» (Ин. 1. 14), чтобы просветить «каждого человека, приходящего в мир» (Ин. 1. 9) и чтобы привести всех не только к полной и истинной правде, но и к честной жизни, и к вечному счастью. Для этого все люди обязаны принять Евангелие, потому что если его пренебречь, то возникает угроза для самих основ правды, для честной и для культурной жизни. Правда Евангелия ведет к жизни вечной.

Как видим, речь идет об очень важном деле, с которым тесно связано наше вечное спасение. Те, которые по сло-

Продолжение на стр.2

Новости - не обязательно истина. Журналисты не передают информацию, а подают материал. Обработанный и выверенный. Поэтому только «глупый верит всякому слову».

- Если сообщение важное, то будьте критичны к увиденному, и потратьте время, чтобы перепроверить его.

- Проверяйте, что читаете, смотрите и слушаете. Забудьте про цитаты - смотрите источники. Откажитесь от вырезанных сюжетов - поищите цельную запись. Одноразовая подача информации - признак ее недостоверности.

- Не пытайтесь успеть за всей информацией. Новости подобны реке, которая никогда не останавливается. Бесспорно, сила бурлящей воды

шумного водопада завораживает, и смотреть на него можно бесконечно, но в нем можно и погибнуть! Решите, что часть событий пройдет мимо вас: за всем не уследишь!

- Определите, в какое время вы уз-

телевизор, уйдите с новостных сайтов, и выйдите из социальных сетей. Я надеюсь, у вас не начались ломки? Если все же начались, то паузу надо делать больше, чем на два дня.

- Решите, что все на земле временно. Происходящее сегодня может с легкостью измениться завтра. Толпа будет кричать «Осанна!», затем «Распни!» и после «Что нам делать, чтобы спастись?»

- Поэтому сбавьте обороты, спокойнее смотрите на происходящее, меньше переживайте и больше молитесь.

- Позвольте Богу делать нас носителями Его мира, а не жертвами или разжигателями вражды!

Денис Подорожный

ПРАВИЛА ВЫЖИВАНИЯ В ИНФОРМАЦИОННОМ ПОТОКЕ

наете новости и сколько минут в день готовы на это выделить. Все остальное время постарайтесь посвятить другим вопросам.

- Храните сердце и свои чувства, чтобы не «вскипать» от новостей. Если уже поздно, и вы оказались в эмоциональной зависимости от новостного потока, решите взять паузу, «информационный шабат». Отключите

Продолжение. Начало на стр. 1

РАДИО, КИНО И ТВ

А сейчас, как знаете, Преподобные братья и любимые Сыны, ко всему приходят еще радиопередачи, кино и телевизионные передачи - эти последние уже легко бывают и по домам. То все это могло бы служить, поощряя к честным и праведным делам, к христианской добродетели. Но, к сожалению, через эти средства, часто могут возникнуть, в частности в сердцах молодежи, плохие обычаи, развращения, ложные мировоззрения и привлечение к нечистым порокам.

Поэтому нужно тому коварному оружию противопоставить оружие правды и праведности, с тем намерением, чтобы с должным рвением остановить силу этого бедствия, которое изо дня в день все больше распространяется. Злой и лживой прессе надо противопоставить хорошую и правдивую прессу. Злым радиопередачам, кино и телевизионным передачам, что заманивают к ложному мировоззрению на погибель, надо противопоставить передачи, которые хранят правду и добрые нравы. Таким образом, те новые изобретения, которые могут натворить очень много бед, пусть скорее станут для людей орудием спасения и благоденствия, будучи в то же время средством честного разоблачения. Так была бы польза там, откуда часто происходят неадекватные вещи.

О ЕДИНСТВЕ, СОГЛАСИИ И МИРЕ

Правда производит большой вклад в дело мира. С достижения полной, чистой и честной правды, должно прийти единство умов, единство сердец и единство действий. Ибо главная причина всякого несогласия, разногласия и расхождения мнений - это или незнание правды, или, что еще хуже, извращение известной и имеющейся правды. Часто для своей выгоды и пользы, некоторые пытаются распространять фальшивые взгляды, и достойное наказания ослепление, побуждающее людей к попытке малодушно и снисходительно оправдывать человеческие пороки и злые дела.

Поэтому нужно, конечно, чтобы все, и обычные граждане, и те, в руках которых судьба целых народов, искренне

полюбили правду, если хотя бы достичь мира, согласия и благосостояния как для единиц, так и для общества. К такому согласию и миру призываем поименно тех, кто управляет государствами.

БОГ СОТВОРИЛ ЛЮДЕЙ, ЧТОБЫ БЫЛИ БРАТЬЯМИ

Бог сотворил людей, чтобы жили между собой не как враги, но как братья. Он дал им землю, чтобы они своим усилиям и трудом ею управляли, чтобы пользовались ее плодами, имели все необходимое для их содержания и могли покрыть всякие потребности жизни. А разные народы, это же не что иное, как сообщества людей, братьев, которые должны заботиться не только о своей собственной выгоде, но в братском сотрудничестве

должны равноценно стараться для общего блага всего человечества.

Наконец течение земной жизни нельзя считать целью само по себе, как бы эта жизнь нужна только для приобретения при-

ятностей. Течение этой земной жизни ведет не только к телесному окончанию, но также ведет к жизни бессмертной и к вечной Родине. Если это утверждение и эту, наполненную утешением, надежду вырвать из человеческих душ, тогда исчезнет всякий смысл жизни. И тогда неизбежно взрываются в человеческих душах страсти, распри и взаимная борьба, которые невозможно остановить. Непонятна тогда человеческому уму маслянистая ветвь мира, но горят факелы несогласия, а человеческая судьба становится почти подобна судьбе неразумных зверушек. А может и судьба еще хуже, потому что мы одарены разумом и можем значительно ниже упасть, что, к сожалению, чаще случается и дойти до того, как некогда Каин оскверняет землю тяжелым преступлением пролитой братской крови.

Итак, прежде если хотим - а кто не хотел бы того - направить нашу деятельность на путь справедливости, то преж-

де всего должны обновить правильные принципы в наших сердцах и в наших умах.

Если мы называем себя братьями, то, как участники общей судьбы в этой жизни и в будущей вечной жизни, почему же мы враждебны между собой и становимся неприятелями и противниками других людей? Почему же должны завидовать другим, ненавидеть их и готовить на наших братьев смертоносное оружие?

Уже достаточно навоювались люди, уже достаточно большое число молодежи в расцвете лет пролило свою кровь. Уже много могил упавших в войне укрывает землю. А это все мощным голосом зовет всех к согласию, к единству и к справедливому миру, к которому уже пора прийти. Каждый пусть обращает свое внимание не на то, что разделяет и разобщает людей, но скорее на то, что их может объединить в общем согласии и во взаимном уважении.

В конце концов, если народы не дойдут к тому братскому единству, которое основывается на заповедях справедливости и подпитывается любовью, то человечество остается в крайне тяжелой опасности. Поэтому здравомыслящие люди задумываются об этой нестабильности, так как неизвестно, идем ли к продолжительному, честному и открытому миру, или скорее все катится в глобальном ослеплении новой, страшной войны. Говорим: в глобальном ослеплении; потому что если - не дай Бог - начаться новой войне, то нынешнее новое и страшное оружие принесет для всех народов, как для победителей, так и для побежденных, ни что иное, как только безграничную резню и безграничную руину.

Поэтому просим всех, а прежде всего руководителей государств, чтобы задумались рассудительно и внимательно перед Богом-судьей, и чтобы охотно искали всех путей, ведущих к тому необходимому единству. Потому и согласованное единство - это единственное, что несомненно приведет к благосостоянию народов, но его (того согласованного единства) можно достичь только тогда, когда успокоятся умы, когда будут обеспечены надлежащие права всем и когда повсюду воцарится надлежащая свобода церкви, свобода государств и свобода отдельных граждан.



ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ ПРИ ОСТРОМ ОТРАВЛЕНИИ НОВОСТЯМИ

«Глупый верит всякому слову, благо-разумный же внимателен к путям своим» (Пр.14:15).

Что ни говори, а есть в новостях какая-то сила. Если позволить, они способны захватить все наше внимание, сознание и чувства. Новости умеют вдохновлять и угнетать, давать прилив сил и вгонять в уныние. Они могут заполнить разум нужной информацией или, соответственно, ненужной; открывать глаза и вводить в заблуждение; направлять и дезориентировать.

Современные средства массовой информации - мастера формировать и изменять мировоззрение, разжигать эмоции, предоставлять человеку очки, через которые он «самостоятельно» воспринимает жизнь. Жаль, что многие до сих пор

воспринимают СМИ в качестве носителей информации. Они давно перестали таковыми быть. Если не все, то многие.

Печальное и жалкое зрелище - христиане, полные злорадства, вместо печали, разрушающие отношения, когда надо сопереживать. Колкости вместо молитв, ненужные слова - вместо тактичного молчания. Я понимаю эмоции людей, когда рушится их мироустройство, жизнь, и неожиданно меняется все вокруг. Их слова, которые могут быть написаны сгоряча, и непонятные другим чувства и боль - хотя бы объяснимы.

Но сложно понять тех, кто также пишет сгоряча и полон эмоций, но при этом живет в тысячах километрах от

мест событий, где куются новостные сюжеты, воспринимает мир через диагональ телеэкрана, а реальность - через статьи любимых сайтов и мысли любимых телеведущих. «Я видел сам» - говорит телезритель.

«Я знаю» - утверждает пользователь сети.

«Мне все об этом известно!» - восклицает читатель ежедневной газеты.

Они все знают и возмущены или, наоборот, рады; огорчены или довольны...

Теперь кипящие чувства толкают следующие костюшки китайского домино, и эмоции выплескиваются в комментарии, заметки, отзывы. Кто-то уходит в бан. А остальные читают эти новые тексты, и вновь реагируют эмоционально и горячо.

www.invictory.info

Когда у умирающей матери Терезы спросили, были ли у нее выходные или праздники, она ответила:

- Да! У меня каждый день праздник!

И мне вспоминается потрясший меня в юности документальный фильм, в котором худенькая маленькая бабушка быстрыми, ловкими движениями тщательно мыла и чистила комнаты, где в металлических кроватках корчились детские полутрупы, от вида которых кровь застыла в жилах.

У одного журналиста, наблюдавшего ежедневную возню матери Терезы и сестер ее ордена Милосердия с прокаженными, больными и умирающими, вырвалось: «Я бы не сделал этого и за миллион долларов».

«За миллион и я бы не сделала, - ответила мать Тереза, - только бесплатно! Из любви ко Христу!»

Мать Тереза (Агнесса Гонджа Бояджиу) родилась 26 августа 1910 года в городе Скопы в семье албанского продавца зелени. Еще учась в школе, она поняла, что каким-то образом должна посвятить свою жизнь Богу. И в 18 лет Агнесса покинула уютный родительский дом и стала монахиней миссионерского ордена «Лоретские сестры». Свое послушничество она начала в Индии - стране, известной своей невероятной нищетой и бедностью. И 16 лет в полном соответствии с концепцией ордена Лорето она верой и правдой старалась победить эту бедность и нищету, обучая бенгальских девочек истории и географии на их родном языке.

Жизнь ее была насыщена и разнообразна - она пела в церковном хоре и много продвинулась по официальной части, став директрисой одной из школ, где пользовалась заслуженным уважением как учительского, так и ученического коллектива.

И вдруг... 16 августа 1948 года мать Тереза, получившая разрешение Рима стать вольной монахиней, переодевшись в купленное на рынке дешевое сари, покинула сестринскую обитель. С пятью рупиями в кармане она исчезла в трущобах Калькутты. Как рассказывает об этом легенда, она сделала это по призыву Христа -

следовать за Ним в трущобы, чтобы служить Ему через беднейших. И этому призыву мать Тереза последовала без колебаний.

В заброшенном доме среди мусор-

ПРАЗДНИК ДЛИНОЙ В ЖИЗНЬ

ных куч она основала школу для никому не нужных детей - младенцев из мусорных ящиков, маленьких инвалидов и сирот, что положило начало системе детских приютов ордена



Милосердия. Однако ее подвижничество не замкнулось на уличных детях и организации школ. Она взяла на себя миссию помогать умирающим. Первая женщина, подобранная Матерью Терезой прямо на залитой помоями мостовой, была объедена крысами и муравьями, но еще жива. Ни одна больница не хотела ее принимать, однако мать Тереза не отступила и заявила, что она не бросит несчастную, пока та не умрет. В Калькутте прямо на улицах умирают сотни бедняков, и весть о блаженной монахине, стаскивающей куда-то

умирающих бездомных, достигла городских властей. Муниципалитет выделил ей пустой храм, посвященный индийской богине Кали, и в огромном помещении, где некогда содержался жер-

твенный скот, разместились умирающие бедняки. Так

возник «Дом для умирающих», где обреченного на смерть бедняка окружали любовью и заботой, чтобы он мог дожить свои дни достойно. Тронутые любовью матери Терезы, сюда стекались благотворители со всего мира, и они уж точно были уверены, что их деньги пойдут страждущим и неимущим.

Ей говорили: «Вы лечите не причину, а следствие. Вы латаете дыры. Ваш труд тонет в океане проблем, которые могут быть решены только совместными усилиями на государственном уровне». Она не принимала такую критику и считала, что поступает в полном соответствии с буквой и духом Писания, где Христос сказал: «Я алкал - и вы дали Мне есть; жаждал, и вы напоили Меня; был странником, и вы приняли Меня; был наг, и вы одели Меня; был болен, и вы посетили Меня; в темнице был, и вы пришли ко Мне».

И поэтому, выздоравливая в больнице после очередного инфаркта, в своем дневнике, в здравом уме и твердой памяти, она с уверенностью писала: «Что для меня Иисус? Иисус это...» И дальше следует потрясающий список:

«Слово, которое следует произнести. Свет, любовь, мир... Иисус - голодный, которого нужно накормить, жаждущий... Бездомный. Больной. Одинокий! Нежеланный! Прокаженный! Нищий! Слепой! Калека! Заключенный!» И, что совсем уже странно, **«Иисус - это человек с зачерствевшим сердцем, которому надо помочь его смягчить».**

Приюты, больницы, лепрозории были потом, но в начале своего пути она страдала от одиночества, и первое время ей часто приходилось ложиться спать голодной. Но уже через три года, в 1949 году, как и положено для великих начи-

Продолжение на стр.4

Продолжение. Начало на стр. 3

наний, к ней присоединились 12 последовательниц, в основном прежние ее



ученицы, а в 1950 году орден Милосердия был признан Римом.

Жизнь этих добровольцев трудна и однообразна. Их собственность - сари, сандалии и тощий матрас. Их жизнь - это чудеса терпения и выносливости, это бесконечный тренинг любви, который начинается в 4 утра с молитвы Франциска Ассизского:

*Господь, дай мне силы
Утешать, а не быть утешаемым,
Понимать, а не быть понятым,*

Любить, а не быть любимым...

*Ибо, когда отдаем, получаем мы
И, прощая, обретаем себе прощение.*

То, что начиналось как орден из 12 человек, сейчас насчитывает 300000 сотрудников, которые трудятся в восьмидесяти странах мира, управляя там детскими домами, клиниками для лечения СПИДа, лепрозориями...

В 1997 году матери Терезе была присуждена Нобелевская премия и, принимая эту награду во имя «нежеланных, нелюбимых и не обласканных», она была одета в то же сари, которое было на ней в день основания ордена.

А средства, которые должны были быть потрачены на банкет, она попросила передать «моим людям».

Полям ее деятельности были горячие точки планеты: Северная Ирландия, Южная Африка, Ливан и т.д. В 1982 году во время осады Бейрута мать Тереза убедила армию израильтян и палестинских партизан прекратить перестрелку, чтобы дать ей время вывезти 37 детей, закрытых во фронтовом госпитале.

Она называла себя карандашом в руках Бога, а ее мысли и высказывания можно найти не только в многочисленных изданиях, но и в папке меню индийского рестораника, равно как и на стене основанного ею приюта для умирающих от СПИДа:

*Жизнь - это шанс, не упусти его.
Жизнь - это красота, удивляйся ей.
Жизнь - это мечта, осуществи ее.
Жизнь - это долг, исполни его.
Жизнь - это игра, так играй!
Жизнь - это любовь, так люби.
Жизнь - это тайна, разгадай ее.*

Люди часто бывают неразумными, нелогичными и эгоцентричными.

Все равно прощай их.

Если ты добр, люди могут обвинить тебя в эгоистичных и скрытных мотивах.

Все равно будь добр.

Если ты добьешься успеха, то получишь несколько ложных друзей и несколько настоящих врагов.

Все равно добивайся успеха.

Если ты честен и искренен, люди могут обмануть тебя.

Все равно будь честным и искренним.

То, на постройку чего ты потратил годы, кто-то может разрушить за одну ночь.

Все равно строй.

Если ты обретешь душевное равновесие и счастье, к тебе будут испытывать ревность.

Все равно будь счастлив.

То добро, что ты сделал сегодня, люди часто забудут завтра.

Все равно делай добро.

Отдавай миру самое лучшее, что у тебя есть, и этого может никогда не хватать.

Все равно отдавай миру самое лучшее, что у тебя есть.

Мать Тереза

Жизнь - это трагедия, выдержи ее.

*Жизнь - это приключение,
решишься на него.*

Жизнь - это жизнь, спаси ее!

Жизнь - это счастье, сотвори его сам.

Жить стоит.

Не уничтожай свою Жизнь!

Наиважнейший вопрос твоей жизни

Те, кому не безразлично как прожить жизнь самому и что передать в наследство своим детям, могут начать с первой молитвы к Богу: «Отец Небесный! Я прихожу к Тебе. Я хочу узнать Тебя. Прости меня за все плохое, что я когда-либо сделал. Прости мои грехи, которые были пропастью между мной и Тобою. Я искренне раскаиваюсь. Я верю, что Иисус Христос был распят за грехи всех людей. В том числе и за мои. Иисус, будь моим Господом и Спасителем. Храни меня. Веди меня в моей земной жизни. Введи меня в жизнь вечную. Я благодарю тебя, Отче. Благослови меня, Отец, Сын и Дух Святой. Аминь!»

СЛУЖЕНИЯ ЦЕРКВИ

ВЕРХНЕДНЕПРОВСК

ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: Концертный зал Детской Музыкальной Школы.

Начало: каждое воскресенье в 10:00

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: Детская музыкальная школа.

Начало: каждое воскресенье в 10:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: Концертный зал Детской Музыкальной Школы. Начало: каждый четверг в 18:00

поселок ДНЕПРОВСКИЙ

БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул. Комсомольская, 9 здание ЖКХ

Начало: каждая суббота в 10:00

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: ул. Комсомольская, 9 здание ЖКХ

Начало: каждое воскресенье в 15:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул. Комсомольская, 9 здание ЖКХ

Начало: каждая среда в 19:00

ДНЕПРОДЗЕРЖИНСК

ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: пер. Черняховского, 12.

Начало: каждое воскресенье в 14:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: пер. Черняховского, 12.

Начало: каждый вторник в 17:00

Над номером работала:
Котляр С.В., Макаренко С.Н.
Редактор: Шабельская Е.Н.

Газета издается на добровольные пожертвования. Желающие могут поддержать нас материально: ХЦПЕ «Благая Весть», код 25722527, р/с 26006050266200, МФО 305299, ПАТ КБ ПриватБанк (пожертвования для газеты).

Регистрационное свидетельство ДП № 821
выдано 14 мая 2001 г. Управлением по делам
прессы и информации Днепропетровской
облгосадминистрации

Учредитель и издатель: ХЦПЕ «Благая Весть».
Адрес редакции: ХЦПЕ «Благая Весть»,
а/я 2, г. Верхнеднепровск, Украина, 51600
e-mail: goodnews@ua.fm
www.goodnews.dp.ua

Отпечатано в типографии ООО «Система Центр»
г. Днепропетровск, ул. Автортранспортная, 23
Тираж 4000 экз. Заказ №
Распространяется бесплатно.

Газета является
участником ассоциации
христианских журналистов
новомедиа



МОЛИТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА

Если вам сейчас очень трудно, отовсюду одолевают проблемы и вам необходима помощь, вы можете рассчитывать на нашу молитвенную поддержку. Свои просьбы присылайте по адресу: «Молитвенная помощь», а/я №2, главпочтамт, г. Верхнеднепровск, 51600.